

# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1

# **SUMÁRIO**

- EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADES. EXTRATOS DE CONTRATOS.
- EXTRATOS DE DISPENSAS DE LICITAÇÕES E CONTRATOS.



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1

### Inexigibilidade



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

"Extrato de Ratificação"

### INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 0025/2021

O Prefeito Municipal de São Gabriel, Bahia, no uso de suas atribuições:

Reconhece e RATIFICA, nos termos do artigo 25 da lei 8.666/93, e a Lei 14.039/2020, de 17/08/2020, no seu artigo 1º, a situação de inexigibilidade de licitação no presente processo, em consonância com o despacho formulado pela Comissão Permanente de Licitação, visto manifestação no parecer jurídico. Em consequência fica a sociedade JOSÉ CARLOS CRUZ DE OLIVEIRA FILHO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, convocada para assinatura do contrato no prazo de cinco dias.

São Gabriel - BA, 04 de Janeiro de 2021.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE

INEXIGIBILIDADE Nº: 0025/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 0025/2021

RESUMO DO OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PROFISSIONAIS DE ADVOCACIA CONTENCIOSA E PREVENTIVA, ATENDENDO AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E FINANÇAS DO MUNICÍPIO DE SÃO GABRIEL/BA.

CONTRATADO: JOSÉ CARLOS CRUZ DE OLIVEIRA FILHO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA.

CNPJ/CPF: 31.435.294/0001-08

VALOR: R\$ 144.000,00 (CENTO E QUARENTA E QUATRO MIL REAIS).

BASE LEGAL: Artigo 25, inciso II e § 1º, combinado com o Art. 13, inciso III da Lei 8.666/93, de 21/06/1993 e suas alterações, além

da Lei 14.039/2020, de 17/08/2020, no seu artigo 1º.

### DOTAÇÃO:

Órgão / Unidade: 02.02.01 / Atividade: 2.010 / Elemento de despesa: 3.3.9.0.35.00 / 3.3.9.0.39.00 / Fonte: 00 Órgão / Unidade: 02.03.01 / Atividade: 2.011 / Elemento de despesa: 3.3.9.0.35.00 / 3.3.9.0.39.00 / Fonte: 00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO: 04 de Janeiro de 2021.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

CERTIDÃO
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.
Em, de de
Luciana Dadrigues Silva Comos
Luciana Rodrigues Silva Gomes
Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 0025/2021 PROCESSO Nº: 0025/2021.

**RESUMO DO OBJETO**: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PROFISSIONAIS DE ADVOCACIA CONTENCIOSA E PREVENTIVA, ATENDENDO AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E FINANÇAS DO MUNICÍPIO DE SÃO GABRIEL/BA.

MODALIDADE: Inexigibilidade nº 0025/2021. Conforme estabelecido no Artigo 25, inciso II e § 1º, combinado com o Art. 13, inciso III da Lei 8.666/93, de 21/06/1993 e suas alterações, além da Lei 14.039/2020, de 17/08/2020, no seu artigo 1º.

NOME DA CONTRATADA: JOSÉ CARLOS CRUZ DE OLIVEIRA FILHO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA.

**ESPECIE**: Prestação de Serviços **CPF/CNPJ**: 31.435.294/0001-08 **VIGÊNCIA**: 04/01/2021 À 31/12/2021

VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 144.000,00 (CENTO E QUARENTA E QUATRO MIL REAIS)

### DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

Órgão / Unidade: 02.02.01 / Atividade: 2.010 / Elemento de despesa: 3.3.9.0.35.00 / 3.3.9.0.39.00 / Fonte: 00 Órgão / Unidade: 02.03.01 / Atividade: 2.011 / Elemento de despesa: 3.3.9.0.35.00 / 3.3.9.0.39.00 / Fonte: 00

São Gabriel-BA, 04/01/2021.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

CERTIDÃO
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.
Em, de de
Luciana Rodriques Silva Gomes
Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

"Extrato de Ratificação"

### INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 0007/2021

O Prefeito Municipal de São Gabriel, Bahia, no uso de suas atribuições:

Reconhece e RATIFICA, nos termos do artigo 25, Inciso I, da lei 8.666/93, a situação de inexigibilidade de licitação no presente processo, em consonância com o despacho formulado pela Comissão Permanente de Licitação, visto manifestação no parecer jurídico. Em consequência fica a sociedade EMPRESA GRÁFICA DA BAHIA, convocada para assinatura do contrato no prazo de cinco dias

São Gabriel - BA, 04 de Janeiro de 2021.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes

Prefeito Municipal

Largo da Pátria, 132 – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915-000 Fone/Fax: (74) 3620 2122

Largo da Pátria, 132 | 132 | Centro | São Gabriel-Ba



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE

**INEXIGIBILIDADE Nº:** 0007/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 0007/2021

RESUMO DO OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE PUBLICAÇÃO DOS ATOS OFICIAIS DA PREFEITURA NAS MÍDIAS IMPRESSA E ELETRÔNICA DO CADERNO DOS MUNICÍPIOS DO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO E EM ESPAÇO EXCLUSIVO PARA A PREFEITURA NO DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL DO PORTAL DA EMPRESA GRÁFICA DA BAHIA (DO.BA.GOV.BR).

CONTRATADO: EMPRESA GRÁFICA DA BAHIA

CNPJ/CPF: 15.257.819/0001-06

VALOR: R\$22.601,52 (Vinte e dois mil e seiscentos e um reais e cinquenta e dois centavos). BASE LEGAL: Artigo 25, inciso I, da Lei 8.666/93, de 21/06/1993 e suas alterações.

DOTAÇÃO

Dotação Orçamentária:

Órgão/Unidade: 02.02.01 Atividade: 2.010 Elemento de despesa: 3.3.9.0.39.00 Fonte: 00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO: 04 de Janeiro de 2021.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

CERTIDÃO	
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.	
Em, de	
Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração	

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 0007/2021. PROCESSO Nº: 0007/2021.

RESUMO DO OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE PUBLICAÇÃO DOS ATOS OFICIAIS DA PREFEITURA NAS MÍDIAS IMPRESSA E ELETRÔNICA DO CADERNO DOS MUNICÍPIOS DO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO E EM ESPAÇO EXCLUSIVO PARA A PREFEITURA NO DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL DO PORTAL DA EMPRESA GRÁFICA DA BAHIA (DO.BA.GOV.BR).

MODALIDADE: Inexigibilidade. Conforme estabelecido no Artigo 25, inciso I, da Lei 8.666/93, de 21/06/1993 e suas alterações.

NOME DA CONTRATADA: EMPRESA GRÁFICA DA BAHIA

ESPECIE: Prestação de Serviços CPF/CNPJ: 15.257.819/0001-06 VIGÊNCIA: 04/01/2021 À 31/12/2021

VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$22.601,52 (Vinte e dois mil e seiscentos e um reais e cinquenta e dois centavos).

DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

Órgão/Unidade: 02.02.01 Atividade: 2.010 Elemento de despesa: 3.3.9.0.39.00 Fonte: 00

Hipólito Rodrígues Silva Gomes Prefeito Municipal

São Gabriel-BA, 04/01/2021.

CERTIDÃO	
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.	
Em, de de	
Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração	

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

"Extrato de Ratificação"

### INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 0023/2021

O Prefeito Municipal de São Gabriel, Bahia, no uso de suas atribuições:

Reconhece e RATIFICA, nos termos do artigo 25, combinado com o Art. 13, inciso III da lei 8.666/93, além da Lei 14.039/2020, de 17/08/2020, no seu artigo 1º, a situação de inexigibilidade de licitação no presente processo, em consonância com o despacho formulado pela Comissão Permanente de Licitação, visto manifestação no parecer jurídico. Em consequência fica a sociedade MAGALHĀES NETO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, convocada para assinatura do contrato no prazo de cinco dias.

São Gabriel - BA, 04 de Janeiro de 2021.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

Largo da Pátria, 132 – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915-000 Fone/Fax: (74) 3620 2122

FOILE/FAX. (74) 3020 2122



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE

**INEXIGIBILIDADE Nº:** 0023/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 0023/2021

RESUMO DO OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA DEFESA DOS INTERESSES DESTE MUNICÍPIO ESPECIFICAMENTE NA ELABORAÇÃO DE PROJETOS DE LEIS, ATAS NORMATIVOS, ATUAÇÃO PREVENTIVA JUNTO AO MINISTÉRIO PÚBLICO LOCAL E ATUAÇÃO JUNTO À JUSTIÇA DO TRABALHO.

CONTRATADO: MAGALHÃES NETO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

CNPJ/CPF: 29.200.514/0001-72

VALOR: R\$84.000,00 (Oitenta e quatro mil reais).

BASE LEGAL: Artigo 25, inciso II e § 1º combinado com o Art. 13, inciso III da Lei 8.666/93, de 21/06/1993 e suas alterações, além

da Lei 14.039/2020, de 17/08/2020, no seu artigo 1º.

DOTAÇÃO

Órgão / Unidade: 02.02.01 / Atividade: 2.010 / Elemento de despesa: 3.3.9.0.35.00 / 3.3.9.0.39.00 / Fonte: 00 Órgão / Unidade: 02.03.01 / Atividade: 2.011 / Elemento de despesa: 3.3.9.0.35.00 / 3.3.9.0.39.00 / Fonte: 00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO: 04 de Janeiro de 2021.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

CERTIDÃO
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.
Em, de
Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 0023/2021. PROCESSO Nº: 0023/2021.

RESUMO DO OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA DEFESA DOS INTERESSES DESTE MUNICÍPIO ESPECIFICAMENTE NA ELABORAÇÃO DE PROJETOS DE LEIS, ATAS NORMATIVOS, ATUAÇÃO PREVENTIVA JUNTO AO MINISTÉRIO PÚBLICO LOCAL E ATUAÇÃO JUNTO À JUSTIÇA DO TRABALHO.

MODALIDADE: Inexigibilidade nº 0030/2020. Conforme estabelecido no Artigo 25, inciso II e § 1º combinado com o Art. 13, inciso III da Lei 8.666/93, de 21/06/1993 e suas alterações, além da Lei 14.039/2020, de 17/08/2020, no seu artigo 1º.

NOME DA CONTRATADA: MAGALHÃES NETO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

**ESPECIE**: Prestação de Serviços **CPF/CNPJ**: 29.200.514/0001-72 **VIGÊNCIA**: 04/01/2021 À 31/12/2021

VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$84.000,00 (Oitenta e quatro mil reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

Órgão / Unidade: 02.02.01 / Atividade: 2.010 / Elemento de despesa: 3.3.9.0.35.00 / 3.3.9.0.39.00 / Fonte: 00 Órgão / Unidade: 02.03.01 / Atividade: 2.011 / Elemento de despesa: 3.3.9.0.35.00 / 3.3.9.0.39.00 / Fonte: 00

São Gabriel-BA, 04/01/2021.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

CERTIDÃO		
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.		
Em, de de		
Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração		

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

"Extrato de Ratificação"

### INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 0024/2021

O Prefeito Municipal de São Gabriel, Bahia, no uso de suas atribuições:

Reconhece e RATIFICA, nos termos do artigo 25 da lei 8.666/93, a situação de inexigibilidade de licitação no presente processo, em consonância com o despacho formulado pela Comissão Permanente de Licitação, visto manifestação no parecer jurídico. Em consequência fica a sociedade DF CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA - ME convocada para assinatura do contrato no prazo de cinco dias.

São Gabriel - BA, 04 de Janeiro de 2021.

Largo da Pátria, 132 – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915- 000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE

**INEXIGIBILIDADE Nº:** 0024/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 0024/2021

RESUMO DO OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA, ASSESSORIA ADMINISTRATIVA, PESQUISA TÉCNICA EM PROJETOS E REPRESENTAÇÃO DIRETA JUNTO AOS DIVERSOS MINISTÉRIOS, ÓRGÃOS PÚBLICOS E SUAS AUTARQUIAS LOCALIZADAS NO DISTRITO FEDERAL, NA SOLUÇÃO DE PENDÊNCIAS OU QUALQUER OUTRA INTERVENÇÃO NECESSÁRIA PARA O MUNICÍPIO DE SÃO GABRIEL/BA.

CONTRATADO: DF CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA - ME.

CNPJ/CPF: 05.418.104/0001-34

VALOR: R\$72.000,00 (Setenta e dois mil reais).

BASE LEGAL: Artigo 25, inciso II e § 1º e artigo 13, Inciso III da Lei 8.666/93, de 21/06/1993 e suas alterações.

DOTAÇÃO:

Órgão / Unidade: 02.02.01 / Atividade: 2.010 / Elemento de despesa: 3.3.9.0.35.00 / 3.3.9.0.39.00 Fonte: 00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO: 04 de Janeiro de 2021.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

CERTIDÃO	
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.	
Em, de de	
Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração	

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 0024/2021. PROCESSO Nº: 0024/2021.

RESUMO DO OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA, ASSESSORIA ADMINISTRATIVA, PESQUISA TÉCNICA EM PROJETOS E REPRESENTAÇÃO DIRETA JUNTO AOS DIVERSOS MINISTÉRIOS, ÓRGÃOS PÚBLICOS E SUAS AUTARQUIAS LOCALIZADAS NO DISTRITO FEDERAL, NA SOLUÇÃO DE PENDÊNCIAS OU QUALQUER OUTRA INTERVENÇÃO NECESSÁRIA PARA O MUNICÍPIO DE SÃO GABRIEL/BA.

MODALIDADE: Inexigibilidade nº 0024/2021. Conforme estabelecido no Artigo 25, inciso II e § 1º e artigo 13, Inciso III da Lei 8.666/93, de 21/06/1993 e suas alterações.

NOME DA CONTRATADA: DF CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA - ME

**ESPECIE**: Prestação de Serviços **CPF/CNPJ**: 05.418.104/0001-34 **VIGÊNCIA**: 04/01/2021 À 31/12/2021

VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$72.000,00 (Setenta e dois mil reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

Órgão / Unidade: 02.02.01 / Atividade: 2.010 / Elemento de despesa: 3.3.9.0.35.00 / 3.3.9.0.39.00 Fonte: 00

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

São Gabriel-BA, 04/01/2021

CERTIDÃO
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.
Em, de de
Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915- 000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA

DISPENSA Nº: 0010/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 0010/2021

CONTRATADO: MARIA RITA DE ALMEIDA e JOSEFA JUSIVALDA DE ALMEIDA LIMA

CNPJ/CPF: 647.199.445-15

VALOR: R\$ 103.458,96 (CENTO E TRÊS MIL QUATROCENTOS E CINQUENTA E OITO REAIS E NOVENTA E SEIS

CENTAVOS)

OBJETO: LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO NA RUA DOS BANDEIRANTES Nº 62, CASA, BAIRRO MATATU, SALVADOR/BA, QUE SERVIRÁ COMO CASA DE APOIO AOS PACIENTES CADASTRADOS NO PROGRAMA TFD (TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO), INSTITUÍDO PELA PORTARIA Nº. 55/99 – SAS/MS, QUE NECESSITAM DE EXAMES DE MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE COM ACOMPANHANTES, VINCULADOS A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SÃO GABRIEL-BA.

BASE LEGAL: Artigo 24, inciso X, da Lei 8.666, de 21/06/1993.

DOTAÇÃO:

Órgão/Unidade: 02.09.02 Atividade: 2042 / 2046 /2044 Elemento de despesa: 3.3.9.0.36.00 Fonte: 02

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 04 de Janeiro de 2021.

HIPÓLITO RODRIGUES SILVA GOMES Prefeito Municipal

# CERTIDÃO Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral. Em, \_\_ de \_\_\_\_\_ de 20\_\_. Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 0010/2021. PROCESSO Nº: 0010/2021.

RESUMO DO OBJETO: LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO NA RUA DOS BANDEIRANTES Nº 62, CASA, BAIRRO MATATU, SALVADOR/BA, QUE SERVIRÁ COMO CASA DE APOIO AOS PACIENTES CADASTRADOS NO PROGRAMA TFD (TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO), INSTITUÍDO PELA PORTARIA Nº. 55/99 – SAS/MS, QUE NECESSITAM DE EXAMES DE MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE COM ACOMPANHANTES, VINCULADOS A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SÃO GABRIEL-BA

MODALIDADE: Contratação direta por dispensa conforme estabelecido no Artigo 24, inciso X, da Lei 8666/93. Dispensa №0031/2019.

NOME DO CONTRATADO: MARIA RITA DE ALMEIDA e JOSEFA JUSIVALDA DE ALMEIDA LIMA

ESPECIE: LOCAÇÃO DE IMÓVEL CPF/CNPJ: 647.199.445-15

VIGÊNCIA: 04 de Janeiro de 2021 à 31 de Dezembro de 2021.

VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 103.458,96 (CENTO E TRÊS MIL QUATROCENTOS E CINQUENTA E OITO REAIS E

NOVENTA E SEIS CENTAVOS) DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

Órgão/Unidade: 02.09.02 Atividade: 2042 / 2046 /2044 Elemento de despesa: 3.3.9.0.36.00 Fonte: 02

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

São Gabriel-BA, 04 de Janeiro de 2021.

CERTIDÃO
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.
Em, de de 20
Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1

### Dispensa



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA

**DISPENSA Nº:** 0003/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 0003/2021

CONTRATADO: OLGA MARIA DA SILVA

CNPJ/CPF: 203.448.995-00

VALOR: R\$10.800,00 (DEZ MIL E OITOCENTOS REAIS)

OBJETO: LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO NA PRAÇA LARGO DA PÁTRIA Nº 88, TERREO BAIRRO CENTRO, SÃO GABRIEL-

BA, PARA FUNCIONAMENTO DA AGÊNCIA DO BANCO DO BRASIL.

BASE LEGAL: Artigo 24, Inciso X da Lei 8.666 de 21/06/1993.

DOTAÇÃO:

 $\label{eq:conditional} \textbf{Orgão / Unidade:} 02.02.01 \ \ / \ \textbf{Atividade:} 2.010 \ \ / \ \textbf{Elemento de despesa:} 3.3.9.0.36.00 \ \ / \ \textbf{Fonte:} \ 00$ 

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 04 de Janeiro de 2021.

HIPÓLITO RODRIGUES SILVA GOMES Prefeito Municipal

# CERTIDÃO

Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.

Em, \_\_ de \_\_\_\_\_ de 20\_\_

Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 0003/2021 PROCESSO Nº: 0003/2021

RESUMO DO OBJETO: LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO NA PRAÇA LARGO DA PÁTRIA Nº 88, TERREO BAIRRO CENTRO, SÃO GABRIEL-BA, PARA FUNCIONAMENTO DA AGÊNCIA DO BANCO DO BRASIL.

**MODALIDADE:** Contratação direta por dispensa conforme estabelecido no Artigo 24, Inciso X, da Lei 8666/93. Dispensa  $N^{\circ}$  0003/2021.

NOME DO CONTRATADO: OLGA MARIA DA SILVA

ESPECIE: LOCAÇÃO DE IMÓVEL CPF/CNPJ: 203.448.995-00 VIGÊNCIA: De 04/01/2021 à 31/12/2021

VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$10.800,00 (DEZ MIL E OITOCENTOS REAIS)

DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

Órgão / Unidade:02.02.01 / Atividade:2.010 / Elemento de despesa:3.3.9.0.36.00 / Fonte: 00

São Gabriel-BA, 04 de Janeiro de 2021.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes	
Prefeito Municipal	

CERTIDÃO
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.
Em, de de 20
Luciana Rodrigues Silva Gomes
Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA

DISPENSA Nº: 0004/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 0004/2021

CONTRATADO: FRANCISCO TEODORO DE SENA

CNPJ/CPF: 397.190.575-72

VALOR: R\$ 8.400,00 (OITO MIL E QUATROCENTOS REAIS)

OBJETO: LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO NA RUA JOÃO DURVAL CARNEIRO N° 37, BAIRRO CENTRO, SÃO GABRIEL-BA,

PARA FUNCIONAMENTO DA DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL.

BASE LEGAL: Artigo 24, Inciso X da Lei 8.666 de 21/06/1993.

DOTAÇÃO:

Órgão / Unidade: 02.02.01 / Atividade: 2.010/ Elemento de despesa: 3.3.9.0.36.00 / Fonte: 00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 04 de Janeiro de 2021.

HIPÓLITO RODRIGUES SILVA GOMES Prefeito Municipal

# CERTIDÃO Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral. Em, \_\_ de \_\_\_\_\_ de 20\_\_. Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 0004/2021 PROCESSO Nº: 0004/2021

RESUMO DO OBJETO: LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO NA RUA JOÃO DURVAL CARNEIRO N° 37, BAIRRO CENTRO, SÃO GABRIEL-BA, PARA FUNCIONAMENTO DA DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL.

**MODALIDADE:** Contratação direta por dispensa conforme estabelecido no Artigo 24, Inciso X, da Lei 8666/93. Dispensa  $N^{\circ}$  0004/2021.

NOME DO CONTRATADO: OLGA MARIA DA SILVA

ESPECIE: LOCAÇÃO DE IMÓVEL CPF/CNPJ: 203.448.995-00

VIGÊNCIA: De 04/01/2021 à 31/12/2021

VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 8.400,00 (Oito mil e quatrocentos reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

Órgão / Unidade: 02.02.01 / Atividade: 2.010/ Elemento de despesa: 3.3.9.0.36.00 / Fonte: 00

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

São Gabriel-BA, 04 de Janeiro de 2021.

CERTIDÃO
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.
Em, de de 20
Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915-000 Fone/Fax: (74) 3620 2122



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA

DISPENSA Nº: 0006/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 0006/2021

CONTRATADO: MHR INTELIGENCIA EM DOCUMENTOS DIGITAIS EIRELI - ME.

CNPJ/CPF: 21.886.630/0001-85

VALOR: R\$9.600,00 (Nove mil e seiscentos reais).

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços consistentes na publicação de Atos Oficiais em Diário Oficial

Próprio, com a utilização de software para publicidade institucional.

BASE LEGAL: Artigo 24, inciso II da Lei 8.666/93, Decreto Federal nº 9.412/2018.

DOTAÇÃO:

Órgão / Unidade: 02.02.01; Atividade: 2.010; Elemento de despesa: 3.3.9.0.39.00 Fonte: 00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 04 de janeiro de 2021.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

Ī	CERTIDÃO
	Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.
	Em, de
	Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 0006/2021. PROCESSO Nº: 0006/2021.

**RESUMO DO OBJETO:** Contratação de empresa para prestação de serviços consistentes na publicação de Atos Oficiais em Diário Oficial Próprio, com a utilização de software para publicidade institucional.

MODALIDADE: Contratação direta por dispensa conforme estabelecido no Artigo 24, inciso II, da Lei 8666/93, Decreto Federal nº 9.412/2108. Dispensa Nº 0006/2021.

NOME DA CONTRATADA: MHR INTELIGENCIA EM DOCUMENTOS DIGITAIS EIRELI - ME

ESPECIE: Prestação de Serviço CPF/CNPJ: 21.886.630/0001-85

VIGÊNCIA: 04 de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2021. VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$9.600,00 (Nove mil e seiscentos reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

Unidade Orçamentária: 02.02.01 / Atividade: 2.010 / Elemento de Despesa: 3.3.9.0.39.00 / Fonte: 00.

São Gabriel/BA, 04 de janeiro de 2021.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

CE	RTIDÃO
	rtifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos Prefeitura para conhecimento geral.
Em	n, de
	Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA

**DISPENSA Nº:** 0008/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 0008/2021 CONTRATADO: LUÍZ SÉRGIO BATISTA NEIVA

CNPJ/CPF: 614.350.405-97

VALOR: R\$ 7.020,00 (SETE MIL E VINTE REAIS)

OBJETO: LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO NA RUA EURÍPEDES MACHADO S/N, BAIRRO NOVA BRASÍLIA, SÃO GABRIEL-

BA, PARA FUNCIONAMENTO DA FARMÁCIA BÁSICA.

BASE LEGAL: Artigo 24, Inciso X da Lei 8.666 de 21/06/1993.

DOTAÇÃO:

Órgão / Unidade:02.09.02 / Atividade:2042 / 2046/ 2044 Elemento de despesa:3.3.9.0.36.00 / Fonte: 02 / 14

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 04 de Janeiro de 2021.

HIPÓLITO RODRIGUES SILVA GOMES Prefeito Municipal

CERTIDÃO
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.
Em, de de 20
Luciana Rodrigues Silva Gomes
Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 0008/2021 PROCESSO Nº: 0008/2021

RESUMO DO OBJETO: LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO NA RUA EURÍPEDES MACHADO S/N, BAIRRO NOVA BRASÍLIA, SÃO GABRIEL-BA, PARA FUNCIONAMENTO DA FARMÁCIA BÁSICA.

MODALIDADE: Contratação direta por dispensa conforme estabelecido no Artigo 24, Inciso X, da Lei 8666/93. Dispensa  $N^{\circ}$  0008/2021

NOME DO CONTRATADO: LUÍZ SÉRGIO BATISTA NEIVA

ESPECIE: LOCAÇÃO DE IMÓVEL CPF/CNPJ: 614.350.405-97

VIGÊNCIA: De 08/01/2021 à 31/12/2021

VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 7.020,00 (Sete mil e vinte reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

Órgão / Unidade:02.09.02 / Atividade:2042 / 2046 / 2044 Elemento de despesa:3.3.9.0.36.00 / Fonte: 02 / 14

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

São Gabriel-BA, 08 de Janeiro de 2021.

CERTIDÃO
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.
Em, de de 20
Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA

**DISPENSA Nº:** 0014/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO №: 0014/2021 CONTRATADO: DOGIVAL SENA DE SOUZA

CNPJ/CPF: 617.991.575-04

VALOR: R\$ 9.600,00 (NOVE MIL E SEISCENTOS REAIS)

OBJETO: LOCAÇÃO DE IMÓVEL, SITUADO NA RUA LARGO DA PRIMAVERA, Nº 178, BAIRRO CENTRO, SÃO GABRIEL-BA,

PARA FUNCIONAMENTO DO PROGRAMA "CRIANÇA FELIZ – 1ª INFÂNCIA – SUAS".

BASE LEGAL: Artigo 24, Inciso X da Lei 8.666 de 21/06/1993.

DOTAÇÃO:

Órgão / Unidade: 02.04.02 Atividade: 2.051 Elemento de despesa: 3.3.9.0.36.00 Fonte: 29

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 04 de Janeiro de 2021.

HIPÓLITO RODRIGUES SILVA GOMES Prefeito Municipal

# CERTIDÃO Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral. Em, \_\_ de \_\_\_\_\_ de 20\_\_. Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 0014/2021 PROCESSO Nº: 0014/2021

RESUMO DO OBJETO: LOCAÇÃO DE IMÓVEL, SITUADO NA RUA LARGO DA PRIMAVERA, № 178, BAIRRO CENTRO, SÃO GABRIEL-BA, PARA FUNCIONAMENTO DO PROGRAMA "CRIANÇA FELIZ – 1ª INFÂNCIA – SUAS".

**MODALIDADE:** Contratação direta por dispensa conforme estabelecido no Artigo 24, Inciso X, da Lei 8666/93. Dispensa  $N^{\circ}$  0014/2021.

NOME DO CONTRATADO: DOGIVAL SENA DE SOUZA

**ESPECIE**: LOCAÇÃO DE IMÓVEL **CPF/CNPJ**: 617.991.575-04

VIGÊNCIA: De 04/01/2021 à 31/12/2021

VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 9.600,00 (Nove mil e seiscentos reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

Órgão / Unidade: 02.04.02 Atividade: 2.051 Elemento de despesa: 3.3.9.0.36.00 Fonte: 29

Hipólito Rodrigues Silva Gomes

São Gabriel-BA, 04 de Janeiro de 2021.

Prefeito Municipal

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA

DISPENSA Nº: 0022/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 0022/2021

CONTRATADO: L E MARQUES CAVALCANTE - ME

CNPJ/CPF: 27.113.904/0001-80

VALOR: R\$ 17.586,00 (DEZESSETE MIL E QUINHENTOS E OITENTA E SEIS REAIS).

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SERVIÇOS DE GESTÃO DIGITAL POR MEIO DE DIGITALIZAÇÃO CENTRALIZADA DE ACERVO DE ENTRADA CONTINUADA DE DOCUMENTOS, COM TRATAMENTO, INDEXAÇÃO E

CLASSIFICAÇÃO DE IMAGENS DIGITALIZADAS.

BASE LEGAL: Artigo 24, inciso II da Lei 8.666/93, de 21/06/1993.

Órgão/Unidade: 02.02.01 / 02.03.01 Atividade: 2.010 / 2.011 Elemento de despesa: 3.3.9.0.39.00 Fonte: 00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 04 de Janeiro de 2021.

HIPÓLITO RODRIGUES SILVA GOMES Prefeito Municipal

CERTIDAO
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.
Em, de de 20
Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 0022/2021 PROCESSO Nº: 0022/2021

RESUMO DO OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SERVIÇOS DE GESTÃO DIGITAL POR MEIO DE DIGITALIZAÇÃO CENTRALIZADA DE ACERVO DE ENTRADA CONTINUADA DE DOCUMENTOS, COM TRATAMENTO, INDEXAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DE IMAGENS DIGITALIZADAS.

MODALIDADE: Contratação direta por dispensa conforme estabelecido no Artigo 24, Inciso II, da Lei 8666/93. Dispensa Nº 0022/2021.

NOME DO CONTRATADO: L E MARQUES CAVALVANTE - ME

ESPECIE: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CPF/CNPJ: 27.113.904/0001-80 VIGÊNCIA: De 04/01/2021 à 31/12/2021

VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 17.600,00 (DEZESSETE MIL E SESCENTOS REAIS).

DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

Órgão / Unidade: 02.02.01 / 02.03.01 / Atividade: 2.010 / 2.011 / Elemento de despesa: 3.3.9.0.39.00 / Fonte: 00

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

São Gabriel-BA, 04 de Janeiro de 2021.

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA

DISPENSA Nº: 0081/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 0081/2021

CONTRATADO: DELMA OLIVEIRA DE MIRANDA SOUZA

CNPJ/CPF: 974.648.805-87

VALOR: R\$ 15.750,00 (QUINZE MIL SETECENTOS E CINQUENTA REAIS).

OBJETO: FORNECIMENTO PARCELADO DE 4.500 LITROS DE LEITE IN NATURA PARA O HOSPITAL MUNICIPAL DE SÃO

GABRIEL/BA.

BASE LEGAL: Artigo 24, inciso II da Lei 8.666/93, de 21/06/1993.

DOTAÇÃO: Órgão/Unidade: 02.09.02 Atividade: 2.042 Elemento de despesa: 3.3.9.0.30.00 Fonte: 02

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 14 de Janeiro de 2021.

HIPÓLITO RODRIGUES SILVA GOMES Prefeito Municipal

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000



# Diário Oficial do Município

segunda-feira, 25 de janeiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00557 | Caderno 1



### ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 0081/2021. PROCESSO Nº: 0081/2021.

**RESUMO DO OBJETO**: FORNECIMENTO PARCELADO DE 4.500 LITROS DE LEITE IN NATURA PARA O HOSPITAL MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL/BA.

MODALIDADE: Contratação direta por Dispensa conforme estabelecido no Artigo 24, inciso II, da Lei 8666/93. Dispensa  $n^o$  0081/2021.

NOME DO CONTRATADO: DELMA OLIVEIRA DE MIRANDA SOUZA

ESPECIE: Fornecimento de Leite in Natura.

CPF/CNPJ: 974.648.805-87

VIGÊNCIA: 14 de Janeiro de 2021 à 31 de Dezembro de 2021.

VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 15.750,00 (QUINZE MIL SETECENTOS E CINQUENTA REAIS).

DOTAÇÃO ORCAMENTARIA:

Órgão/Unidade: 02.09.02 Atividade: 2.042 Elemento de despesa: 3.3.9.0.30.00 Fonte: 02

São Gabriel-BA, 14 de Janeiro de 2021.

Hipólito Rodrigues Silva Gomes Prefeito Municipal

CERTIDÃO
Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.
Em, de de 20
Luciana Rodrigues Silva Gomes Secretaria Municipal de Administracão
Secretaria Muriicipai de Administração

Largo da Pátria, 132 - Centro. São Gabriel - BA. CEP: 44915-000